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FEGYELMI HATÁROZATOK 
 

 

 

FB-72/M1F/2020-2021.   
(2021.05.19.)  

24.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, a Hetes Vikár SC
csapatát az FSZ 9. § (3) bekezdés q) pontja alapján, az MLSZ
Díjfizetési rend 5/B) pontjában meghatározott mértékű 9.600 ft, azaz
kilencezerhatszáz forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes
lapok miatt: 8 sárga). Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől
számított 8 nap. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását
kérheti annak részletes indokolásával.

FB-73/M1F/2020-2021.   
(2021.05.19.)  

24.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Weimann Gábort (143046) , a Somogysárd SE edzőjét az FSZ 22. §
(2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett
sportszerűtlenség miatt 3 (három) bajnoki mérkőzésre a
sportszakemberi tevékenységtől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-74/M1F/2020-2021.   
(2021.05.19.)  

24.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Weimann Richárd (243101) labdarúgót, a Nagybajomi AC játékosát
az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett
sportszerűtlenség miatt 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ
49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a
fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes
indokolásával.

FB-51/M1U19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

24.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Imrei Martin
István (586355) labdarúgót, a Segesdi SE játékosát az FSZ 11. §
(1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal történő
kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1)
alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi
eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes
indokolásával.

FB-52/M1U19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       24.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Jáger Csaba
(474034) labdarúgót, a Somogyjád SZ.SE játékosát az FSZ 11. § (1)
bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal történő
kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1)
alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi
eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes
indokolásával.
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FB-108/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   

26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Böszörményi Richárd (134311)
labdarúgót, a Mezőcsokonya SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti
sportszerűtlenség – két sárgalappal történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5
napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak
részletes indokolásával.

FB-109/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva Erdei Csaba
(212806) labdarúgót, a Berzence SE játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés
szerinti ellenfél megrúgása, és az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt, figyelemmel az FSZ 10. § (4)
bekezdés b) pontjára, 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1)
alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-110/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   

26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, a Mezőcsokonya SE csapatát az FSZ
9. § (3) bekezdés q) pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B) pontjában
meghatározott mértékű 8.000 ft, azaz nyolcezer forint pénzbüntetés
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 2 piros). Befizetési
határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-111/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   

26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Tóth Richárd (172539) labdarúgót a
Berzence SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség –
két sárgalappal történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A
FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi
eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-112/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva Fazekas Alex
(157665) labdarúgót, a Mezőcsokonya SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti
annak részletes indokolásával.

FB-113/M2F/2020-2021.               
(2021.05.19.)   

26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva Szerencsés Balázs 
(287531) labdarúgót, a Kiskorpádi SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti
annak részletes indokolásával.

FB-114/M2F/2020-2021.               
(2021.05.20.)   26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva Bartos József
(150235) labdarúgót, a Kaposmérő SE játékosát az FSZ 15. § (2) bekezdés
szerinti ellenfél megütése miatt 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ
49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás
alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.
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FB-115/M2F/2020-2021.               
(2021.05.20.)   

26.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Hegedűs István Dániel (322464)
labdarúgót, a Kaposmérő SE játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés szerinti
ellenfél megrúgása és az FSZ 16. § (2) szerinti ellenfél visszatartása miatt -
figyelemmel az FSZ 10. § (4) bekezdés b) pontjára - 2 (kettő) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5
napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak
részletes indokolásával.

FB-116/M2F/2020-2021.               
(2021.05.20.)   17.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva, Halász Roland
(407715) labdarúgót, a Kaposmérő SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés
szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal történt kiállítás - és az FSZ 21. §
(2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség
miatt – figyelemmel az FSZ 10. § (4) bekezdés b) pontjára - halmazati
büntetésként a 4 (négy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-117/M2F/2020-2021.               
(2021.05.20.)   

17.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 46. § (1)
bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Halász Tamás (131178) labdarúgót,
az Balatonföldvári SE játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés szerinti ellenfél
megrúgása miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-118/M2F/2020-2021.               
(2021.05.20.)   17.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva Vajandt Krisztián 
(270633) labdarúgót, a Kaposmérő SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti
annak részletes indokolásával.

FB-21/M3ÉU19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi
biztosként eljárva, Horváth Benjámin (475140)
labdarúgót, a „Kapostáj” Zimány SE játékosát az FSZ
11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két
sárgalappal történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá
vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes
indokolásával.

FB-22/M3ÉU19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi
biztosként eljárva, Mester Dávid László (33209893)
labdarúgót, az Osztopán SE játékosát az FSZ 11. § (1)
bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal
történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől
eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.
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FB-23/M3ÉU19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi
biztosként eljárva, Takács Dávid (495117) labdarúgót, az
NKSE Balatonszárszó játékosát az FSZ 11. § (1)
bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal
történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől
eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-24/M3ÉU19/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi
biztosként eljárva, Zrínyi András (471562) labdarúgót, az
NKSE Balatonszárszó játékosát az FSZ 11. § (1)
bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két sárgalappal
történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől
eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét
követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-40/M3DF/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Csuka Krisztián (635384) labdarúgót, az Inke SE játékosát az
FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség – két
sárgalappal történő kiállítás – miatt 1 (egy) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-41/M3DF/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Hajdu Kornél (496705) labdarúgót, az Inke SE játékosát az
FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben
elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-42/M3DF/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, a 
Kaposfüred SC csapatát az FSZ 9. § (3) bekezdés q) pontja
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B) pontjában
meghatározott mértékű 4.000 ft, azaz négyezer forint
pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 5
sárga). Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől
számított 8 nap. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.
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Kaposvár, 2021.05.21. 

         dr. Jávorszki Tamás 

       MLSZ SMI FB Elnök sk.   
         

 

 

 

 

 

FB-43/M3DF/2020-2021.               
(2021.05.19.)       

19.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Makovinyi Attila (177976) labdarúgót, a Homokszentgyörgyi
SE játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel
szemben elkövetett sportszerűtlenség miatt 3 (három) bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-26/M4É/2020-2021.               
(2021.05.19.)       20.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Németh 
Krisztián Imre (33336863) labdarúgót, az Andocs KSE játékosát az
FSZ 14. § (2) bekezdés szerinti ellenfél megrúgása miatt 1 (egy)
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi
tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-5/U16D/2020-2021.               
(2021.05.19.)       5.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül eljárva
Görcsi Milán (659838) labdarúgót, a Csurgói TK játékosát az
FSZ 14. § (2) bekezdés szerinti ellenfél ellökése miatt 3 (három)
hétre, 2021. június 7. napjáig a bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A
FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül
– a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak
részletes indokolásával.

FB-33/OUP/2020-2021.               
(05.19.)       

28.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Kelemen Kevin (371017) labdarúgót, a Siófoki Bányász SE
játékosát az FSZ 17. § szerinti labda megfogása miatt 1 (egy)
hétre, 2021. május 24. napjáig a bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A
FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül –
a fegyelmi eljárás alá vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak
részletes indokolásával.
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Tóth Kamilla somogyi játékvezető bemutatkozott a női NB I.-ben 

|      

 

A téli frissító kurzusok folyamán Tóth Kamilla sikeresen teljesítette az elméleti és fizikai 
teszteket az országos játékvezetői edzőtáborban és az elmúlt évek teljesítménye alapján 
felkerült a női NB I-es játékvezető-asszisztensi keretbe. 

  

A tavaszi idényben mindösszesen 5 alkalommal működött közre asszisztensként Budapesten, 
Üllőn és Szombathelyen. Ezeken kívül továbbra is folyamatos résztvevője volt a női NB II. 
mérkőzéseknek valamint a megyei bajnokságoknak. 

  

Munkájához további sok sikert kívánunk! Csak így tovább! 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 
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Elhunyt Puhl Sándor 

 

Fotó: mlsz.hu 

A világhírű játékvezető, az 1994-es VB-döntőt és az 1997-es BL-döntőt dirigáló magyar 
szakember 65 esztendős volt. 

A Nemzetközi Labdarúgás-történeti és -statisztikai Szövetsége négyszer (1994 – 1997) 
választotta meg Puhl Sándort a világ legjobb játékvezetőjének. 

Pályafutását 2000-ben fejezte be. 

Eger és Emőd város díszpolgára, 2010 óta az MLSZ Játékvezető Bizottságának alelnöke, a 
hazai és nemzetközi labdarúgás megbecsülését élvezte. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Játékvezető Bizottságának alelnökét az MLSZ saját 
halottjának tekinti. 

MLSZ SMI 

 

 

 

 

         Nemes Nándor  

MLSZ SMI Igazgató sk.  

 

Kaposvár, 2021.05.21. 


